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Попечительский совет в начале года разработал перспективный план своей деятельности в интересах воспитанников Учреждения, согласно которому на заседаниях Попечительского совета рассматривались следующие вопросы:
- по привлечению общественных и некоммерческих организаций для содействия в проведении Международного дня защиты детей, 
- по благоустройству территории Учреждения,
- привлечению средств для оснащения учебных классов и приобретения методических пособий, 
- привлечению внебюджетных средств для организации торжественного мероприятия – «День знаний», 
- привлечению внебюджетных средств для развития ГКУ «ПДДИ» МТЗСЗ КБР. 
Попечительский совет действовал на основе принципов: добровольности, равноправия членов попечительского совет, коллегиальности руководства, гласности принимаемых решений. 
В 2016 году гуманитарной помощи получено на общую сумму 1 777 306,54 рублей. 
На последнем заседании Попечительского совета была представлена отчетная информация, согласно которой в 2016 году гуманитарной помощи получено на общую сумму 1 777 306,54 рублей, из них, в виде медикаментов было оказано на сумму 159 368,88 рублей, продуктов питания на сумму 1 227 823,52 рубля, материальных запасов 241 569,31 рублей, мягкого инвентаря на сумму 44 352,83 рубля. Помимо этого, благодаря  спонсорской помощи было приобретено два телевизора на сумму 43 900,00 рублей; пылесос на сумму 10 000,00 рублей; кушетка медицинская на сумму 21 292,00 рубля и холодильник стоимостью 29 000,00 рублей.    
Деятельность Попечительского совета позволила улучшить материальную базу ГКУ «ПДДИ» МТЗСЗ КБР, привлечь дополнительные ресурсы для обеспечения деятельности Учреждения. 
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Попечительский совет государственного казенного учреждения «Прохладненский детским дом-интернат» Министерства труда, занятости и социальной защиты Кабардино-Балкарской Республики  (далее Попечительский совет) является совещательным органом, образованным для рассмотрения наиболее важных вопросов деятельности учреждения, таких как: 
- содействие в решении текущих и перспективных задач развития и эффективного функционирования организации социального обслуживания, улучшения качества ее работы;
- содействие в привлечении финансовых и материальных средств для обеспечения деятельности Учреждения;
- содействие в совершенствовании материально-технической базы ГКУ «ПДДИ» МТЗСЗ КБР;
- содействие в улучшении качества предоставляемых социальных услуг;
- содействие в повышении квалификации работников ГКУ «ПДДИ» МТЗСЗ КБР, стимулировании их профессионального развития;
- содействие в повышении информационной открытости организации социального обслуживания;
- содействие в решении иных вопросов, связанных с повышением эффективности деятельности организации социального обслуживания.
Согласно плана работы попечительского совета в 2017 году была оказана помощь в организации и проведении Международного дня защиты детей и торжественного мероприятия «День знаний». Были привлечены средства для оснащения учебных классов и приобретения методических  пособий. 
В 2017 году Учреждению была оказана гуманитарная помощь в виде продуктов питания на сумму 1 139 979,20 рублей, медикаментов и средств ухода на сумму 251 567,31 рублей, мягкого инвентаря на сумму 266 534,00 рубля, хозяйственных товаров на сумму 195 748,52 рублей. 
Был подарен телевизор на сумму 45 980,00 рублей, персональный компьютер, принтер, источник бесперебойного питания на сумму 44 780,00 рублей, шкафы: 3 платяных шкафа, шкаф для класса, шкаф-сейф, шкаф для документов, шкаф для личных вещей на сумму 141 600,00 рублей и кресло-коляска на сумму 15 000,00 рублей. Благотворительный фонд «Мир, где добро» оказал гуманитарную помощь в виде детского спортивного комплекса «Солнышко» на сумму 17 999,00 рублей. 
Всего гуманитарной помощи за 2017 год оказано на сумму 2 119 188,03 рублей.
С помощью Попечительского совета были привлечены дополнительные ресурсы для обеспечения деятельности и развития ГКУ «ПДДИ» МТЗСЗ КБР, улучшены условия обучения воспитанников. 
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Целью Попечительского совета является формирование устойчивой многоканальной схемы внебюджетного финансирования ГКУ «ПДДИ» МТиСЗ КБР, способствующей его полноценному функционированию и развитию. 
Основными направлениями деятельности попечительского совета являются:
- содействие в привлечении внебюджетных источников финансирования.
- содействие в финансировании инноваций, способствующих дальнейшему совершенствованию управления ГКУ «ПДДИ» МТиСЗ КБР, укреплению его материально-технической базы, улучшению обслуживания граждан, внедрению новых форм обслуживания.
- содействие в улучшении культурно-бытового и социально-медицинского обслуживания и материально-технических условий для пребывания обслуживаемых граждан.
- содействие в совершенствовании учебно-воспитательного процесса.
- содействие в совершенствовании организации труда работников Учреждения, повышении их дисциплины и квалификации, ответственности и чуткого отношения к получателям социальных услуг.
- содействие в защите законных интересов лиц, находящихся на попечении Учреждения.
- содействие в повышении информационной открытости ГКУ «ПДДИ» МТиСЗ КБР.
- участие в рассмотрении предложений, заявлений, жалоб граждан по вопросам организации социального обслуживания.
- участие в разрешении конфликтных ситуаций, возникающих между работниками ГКУ «ПДДИ» МТиСЗ КБР и получателями социальных услуг.
- внесение предложений в администрацию Учреждения, а так же в органы государственной власти по вопросам защиты прав и интересов, обслуживаемых граждан.
- предоставление отчетной информации о работе Попечительского совета.
- обеспечение контроля исполнения решений, принятых Попечительским советом. 
В отчетном году состоялось четыре заседания Попечительского совета.  Все решения закреплены протоколами заседаний.

Попечительский совет содействовал организации и проведению следующих мероприятий: 
          -  Международный день защиты детей; 
          -  «День инвалида»;
          -  новогодние праздники.
Результатом деятельности Попечительского совета в 2018 году стало:  
- создание благоприятных условий для проживания и обучения получателей социальных услуг.
- укрепление материально - технической базы Учреждения. 
- повышение качества предоставляемых социальных услуг и удовлетворенности воспитанников.  
- благоустройство территории ГКУ «ПДДИ» МТиСЗ КБР. 
В отчетном году было оказано гуманитарной помощи на сумму 2 136 962,25 рублей, из них: продуктов питания на сумму 1 167 312,59 рублей, мягкого инвентаря на сумму 518 551,95 рубль, медикаментов, средств ухода на сумму 204 112,53 рублей, хозяйственных товаров на сумму 246 985,18 рублей. 
           В 2019 году  работа Попечительского совета продолжится.
